



OSTFFYASSZONYFAI

HÍRLEVÉL

Ostffyasszonyfa Önkormányzatának közleményei és polgármesteri beszámoló 2020. június-július hónapokról.

Tisztelt Ostffyasszonyfai Lakosok!

A koronavírus veszélyhelyzet miatt kiadott rendelkezések, korlátozások nagy része megszüntetésre került, és az életünk kezd visszatérni a megszokott kerékvágásba. Ismét látogathatók a parkok, játszótér, sportpálya, művelődési ház (ez utóbbi hétfőnként továbbra is zárva tart).

2020. 06. 04.-én megemlékezést tartottunk Trianon 100. évfordulójának alkalmából. Ács Attila emlékező gondolatait követően virágot és mécsest helyeztünk el a Hősi emlékműnél.

Az adatvédelem megsértése miatti eljárásban az adatvédelmi hatóság állásfoglalása megérkezett. Az önkormányzat fenntartásában lévő Petőfi Sándor ÁMK intézményét és vezetőjét nem marasztalták el, az eljárás lezárult.

Szerettük volna egy szabadtéri kert/ autós-mozi rendezvény lebonyolítását, de anyagi okokból erre a közeljövőben nem kerülhet sor.

Ötéves megállapodást kötött az önkormányzat és az Ostffyasszonyfai Sportegyesület a sporttelep térítésmentes használatára, így megkezdődhettek a bajnoki mérkőzések. Sportolóinknak sok sikert kívánunk! Az egyesület a Magyar Falu Civil pályázatán a sportöltözőhöz kapcsolódó napelemekre pályázik, melyhez az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulása kellett. Reméljük a pályázat sikeres elbírálását.

Júniusi Országfásítási programban 30 db földlabdás facsometére pályáztunk, sajnos igényünk nem nyert. Őszi terveink között viszont szerepel 120 db gyümölcs és díszfa ültetése, amelyeket a Rába-völgye projekt során kitermelt fák helyett bocsátanak rendelkezésünkre.

A közétkeztetésben a július 1-jén lejáró szerződés miatt az intézményvezető pályáztatást kezdeményezett. A kiírást egy új szolgáltató nyerte, az Olajász Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

Megigényeltük egészségügyi dolgozóink részére az egyszeri rendkívüli támogatást, amit 3 fő meg is kapott. Sajnos a szociális rendszerben dolgozók nem kapták meg ezt az összeget.

KÖSZÖNJÜK AZ EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓK, VALAMINT A VÉDEKEZÉSBEN HELYTÁLLÓ VALAMENNYI SZEMÉLY MUNKÁJÁT!

A közvilágítás fejlesztésén, és modernizáción dolgozunk, egy új technológiai váltáson folynak előzetes tárgyalások. Ha rendeződnek a jelenlegi költségvetési problémáink, szeretnék ezt a beruházást elvégezni.

Három, az önkormányzat gazdasági programjában tervezett beruházáshoz kapcsolódóan is szeretnénk részt venni a Magyar Falu Program pályázatain. Ezek a Tanya- és falugondnoki buszok beszerzésére, Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlására, illetve Temető fejlesztése témakörökben kerültek kiírásra. A pályázatok előkészítése folyamatban van.

Egy kulturális pályázaton az ÁMK intézménye színházi produkciókat nyert a DÉRYNÉ programban. Az első előadás időpontja augusztus közepe körül várható.

Egy építéstörténeti és örökségturisztikai cég megkeresésére településünk értékei könyv és digitális formában online oldalon is meg fognak megjelenni.

A Turista Magazin az Ostffyasszonyfai Hadifogoly-temetőről készít anyagot.

A Berzsényi Dániel Megyei Könyvtár az ostffyasszonyfai könyvtárunkat év végével felújítja, hogy megfelelő környezetet biztosítson a könyveket szeretőknek. Új berendezéseket, bútorokat kapunk.

A csapadékvíz elvezető árok projekt kerteltében, a hírlevelünkkel együtt küldünk minden háztartásnak egy, a vizek megtartásáról szóló szemléletformáló kiadványt a pályázati kiírásnak megfelelően.

Rendszerek a megkeresések a lakosság részéről utcán kóborló kutyák, másokat akadályozva parkoló járművek és a gondozatlan területek miatt. Ezúton is kérjük a tisztelt lakosságot, hogy szíveskedjenek a házaik előtti területet karbantartani, járműveiket az ingatlanaikon belül tárolni, ne legyen szükség az önkormányzat esetleges szankciójára.

Július 25-én a Kossuth Rádió Országjáró műsora érkezett hozzánk, nem minden úgy alakult, ahogyan terveztük, a körülményeket és a rendezvényt a műsor szerkesztői koordinálták. Hende Gáborné beszámolóját az eseményről lentebb olvashatják.

Augusztus 15.-én délután az Ostffyasszonyfai Nagybaldogasszony Templomért és az Egyházközségért Alapítvány szervezésében a felújítás alatt álló (volt) plébániaépület udvarán lesz zenés, családi rendezvény.

Augusztus 16.-án este a Művelődési Ház Búcsúi Bálnak ad otthont Balogh János vendéglátós szervezésében.

Egy kitűnő óvónőtől, és programszervezőnkől, Horváth Sándorné, Nelli nénitől augusztusban, az óvodai ballagást követően búcsúzunk. Köszönjük munkáját!

Július elején tartott testületi ülésünk jegyzőkönyve megtalálható minden érdeklődőnek Ostffyasszonyfa honlapján. Jegyzőkönyv tartalmazta a 2019. évi beszámolókat, a rendkívüli helyzetben hozott polgármesteri döntéseket, határozatokat, a képviselőknek a tiszteletdíjakról történő lemondását szeptember végéig.

Ács Attila alpolgármester megbízatását, a testület többségi szavazással visszavonta a polgármester javaslatára. Az indok az együttműködés hiánya. A továbbiakban, mint képviselő számítunk munkájára. Az új alpolgármester jelölése polgármesteri feladat, a testület többségi szavazattal Hende Gábor Mihályné jelölését elfogadta, aki az alpolgármesteri tiszteletdíjáról a költségvetés javára lemondott.

Anyagi helyzetünk változatlan, a korábbi pályázati támogatások még nem folytak be, a kormányzati adóelvonások szintén rontják likviditásunkat. Ezért sajnós az önerő nélküli pályázatokon sem mindig tudunk részt venni. Egyelőre a pénzügyi kiadásainkat megpróbáljuk átütemezni és a kifizetési határidőkre haladékot kérni. A közüzemi számláink nagy részét áprilistól nem tudjuk kifizetni, csak a bérekre és járulékaira, illetve, a dolgozók munkájukhoz szükséges anyagköltségeire fordítunk kifizetést.

Az **Országházban** költségvetési parlamenti vitában, **Ostffyasszonyfa** település neve négy témában hangzott el. A kastélyok mentésére: az Ajkay-kúriára felújítására, Ostffy-Vörös kastély visszavásárlására, állagmegóvására, a Petőfi-ház megvételére, felújítására, valamint a Hadifogoly-temető fenntartására szerettünk volna forrás kérni. A módosító indítványt Bana Tibor független Vas megyei Országgyűlési képviselő nyújtotta be sok egyéb vas megyei beadvány között. Sajnos beadványaink most elutasításra kerültek.

Köszönöm a képviselőnek a munkáját, aki első szóra segítségünkre jött, és Ő is dolgozik azon, hogy a településünknek jobb legyen. Bár sokakban ellenszenvet váltott ki személye, de nem vagyunk egy véleményen, mert másoknak pedig más személye nem tetszik. Tisztában kell lenni vele, hogy jelen helyzetünkben minden megoldás és kapcsolat számít, amivel pénzügyi segítséget kaphatunk. Ezért kérünk mindenkit, tartózkodjon a szélsőséges megnyilvánulásoktól.

Örömmel tolmácsolom Önöknek Ágh Péter Fidesz Vas megyei Országgyűlési képviselő meghívását, aki 2020. október 03.-án fogadna bennünket az Országházban. A falu nevében a meghívást elfogadtuk. A látogatásra az önkormányzat buszt szervez. Kérjük, aki szeretne jelentkezni, jelezze szándékát szeptember 15.-ig a 06-95-394-001 telefonon, vagy személyesen a hivatalban. A férőhelyek korlátozottak: max. 49 fő. A kirándulás **önköltséges**, pontos összegről később tudunk tájékoztatást adni, az országközi belépőt az önkormányzat fizeti.

Kérem, figyeljék a híradásainkat, értesítőinket, ostffyasszonyfa.hu honlapján.

Kövessenek minket a Facebook Ostffyasszonyfa Község és Őszintén Offáról csoportokban.

Köszönöm figyelmüket! Jó egészséget kívánok!

Mihátsiné Dózsa Hajnalka
polgármester

Összefoglaló a Kossuth Rádió műsoráról:

2020. július 25.-én Kemenesalja három településére: Celldömölkre, Egyházashetyére és Ostffyasszonyfára érkezett a Kossuth Rádió Országjáró szombat délelőtt és Országjáró szombat délután című műsora.

Az Ostffyasszonyfára kitelepült stáb két riportere a műsor alatt a művelődési ház kisterméből folyamatosan bekapcsolódva az adásba készítette riportjait falunkról, az itteni emberekről és helyi értékekről.

Elsőként „Egy boldog nyár” emlékét elevenítette fel Giczi Józsefné, mikor Petőfi Sándor ostffyasszonyfai kötődéséről és a kiállítás képeiről, verstördékeiről mesélt a rádióban. Mihácsi Teodóra a faluval kapcsolatos fotós terveiről beszélt, segítségül hívva Gregorich Ferenc archív felvételeit. Kiss Sándor, a Pannonia Ring ügyvezetője az Alpok-Adria versenyről érkezett a művelődési házba a motorsport népszerűsítésére. A 11 órai híreket követően az Ostffyasszonyfai Citerazenekar és Népdalkör csapott a húrok közé. Feri bácsi és Ancsa néni eközben a népzeneről, a hangszerekről és a népviseletről beszélgettek a riporterekkel. Közvetlen ezután Harasztovics Róbert avatta be a hallgatókat fafaragással kapcsolatos titkaiba, például: hogy is kezdett ütőfákat faragni. A délelőttöt Ostffyasszonyfa részéről Dr. Mesterházy János Magdolna zárta, aki Dr. Mesterházy Gábor hagyatékáról, úgy az őskori kövekről, mint a falu címeréről is mesélt.

A délutáni adásba Ostffyasszonyfáról elsőként Schallenberg-Krassl Marianna grófnő jelentkezett be. Szeretettel elevenítette fel, hogy került ide családjával a településre, és a Niczky-kastély története is szóba került. Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármestert a település érdekességeiről, különlegességeiről kérdezték a riporterek. Makrai Tamás Sárvárról érkezett, és arról beszélt, hogy lehet jó fotókat készíteni egy motorverseny alatt, és miért szeret fotózni a Pannonia Ringen. Bolla Kata, a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatóhelyettese pedig Weöres Sándorról, és a róla elnevezett, több évtizedes hagyományokkal bíró versmondó versenyről számolt be.

A műsor alatt a nemzeti Művelődési Intézet Gasztrobusza Egyházashetyén várta az érdeklődőket. Itt településünket Vöröskeresztes asszonyaink kis csapata: Sente Józsefné, Lábas Jánosné, Jákói Istvánné és Bagics Jánosné képviselték. Ökörszály levest májgombóccal, és gombapörköltet készítettek sült tarjával, valamint nokedlivel, édességnek pedig hatlapost kínáltak.

Szívből köszönjük valamennyi résztvevőnek a felkészülését, munkáját, segítségét.

HG